11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.11.2010 12:34:00

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.11.2010 21:44:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193676/answer/193677




Ecnu ecThb mopio3peHre Ha OMyleHre IOYKH 110 faHHEIM Y3H, To 3T0 Hago 06s3aTenbHo
noATBepPAUTh. ClielyeT BHIIOTHUTL 9KCKPETOPHYIO Yporpaduio B MOJI0KEHUH JiexKa U cTos. [locye
3TOT0 MOXKHO OyJeT YeTKO OIpPeNeuTh, UMeeTCs ONyIlIeHue Ui HeT.



